

圣华驾校 学车大优惠 培训费2000元起

报名电话: 0537-7776666
地址: 高新区车管所西临, 凯旋路东首

司机有点脸红, 原来吸毒了

因涉嫌毒驾, 这名男子驾照被吊销, 三年内不能重新申领



▲ 驾驶员在笔录上签字。本报通讯员 张涛 摄

▼ 从车内搜到的吸毒毒品的吸管。本报通讯员 张涛 摄



本报济宁9月21日讯(记者 孟杰 通讯员 高晶 张涛) 遇见交警例行检查躲躲闪闪, 还匆匆忙忙急着关上了车窗。如此鬼鬼祟祟的举止引起了民警的怀疑, 上网一核实, 这名驾驶员竟然有吸毒史。经检测, 驾驶员马某的尿检为阳性。

21日早晨7点50分, 任城区交警大队洮河中队民警

正在浣笔泉路执勤, 此时, 浣笔泉路上的人车流量都很大。在执勤中, 民警发现, 原本就狭窄的道路上竟然有一辆轿车在逆行, 加剧了道路的交通压力。这辆灰色轿车在快要开至执勤点时, 原本有些横行霸道却变成了躲躲闪闪, 民警遂上前进行检查。

“刚问了几句话驾驶员就着急着把车窗关闭了, 当时坐

在车内的驾驶员面部有些发红, 这加重了我们对驾驶员的怀疑。”在现场执勤的洮河中队指导员魏军说, 起初, 他们怀疑这名驾驶员喝酒了, 但通过警务平台查询后, 竟然发现这名姓马的驾驶员有吸毒史, 还因此被拘留过。发现这一信息后, 民警立即将车扣押, 并将驾驶员带至常青派出所进行尿检。

检查结果出来后, 尿检果

然呈阳性。同时, 民警还在马某所驾驶的灰色轿车中发现了一包没有吸食毒品和几根自制的吸毒工具。经过审讯, 马某承认自己有几年的吸毒史, 于凌晨将车停放在大唐中学门口, 在车内进行吸食, 休息了一会后感觉神智恢复正常就驾车离开。因为涉嫌毒驾, 马某的驾驶证将被吊销, 并于3年内不能重新申领。

身份证即将过期 民警半小时速办

本报济宁9月21日讯(记者 岳茵茵 通讯员 李兆虎 郑龙君) 18日中午, 梁山的庞先生外出打工登车前, 被告知身份证即将过期。为避免其出行期间不受影响, 民警仅用了半小时就为他补办了身份证。

梁山籍庞先生在北京打工, 购买了9月8日14点59分回京的火车票。当天中午12点多, 他在火车站售票窗口取票时, 被提醒身份证还有1个月就要到期了。因其公司平时较忙, 这次打工要到年底才能回来, 再说身份证到期后将无法正常使用, 可能影响他在地工作的情况。于是, 庞先生打通了梁山县公安局馆驿派出所户籍室的电话, 询问能否在其上火车之前办理新身份证。

接到他的电话后, 民警通过查询, 确认属实后, 计算了火车开车的时间和庞先生到馆驿派出所的距离, 当场就答应了他的要求。当日中午13点30分, 庞先生急急火火地从梁山火车站赶到了馆驿派出所户籍室, 早已等候在此, 准备多时的户籍民警快速为其办理了新身份证。

淡干野生海参只卖 4.9 元 / 根

现拨打 400-667-3966 前 100 名即可享受买 2 斤送 1 斤, 买 3 斤送 2 斤, 买 5 斤送 5 斤的特大优惠!

如果你一直对海参垂涎三尺, 却因价格高昂而却步; 如果你一直用海参滋补身体, 却花了大堆的钱, 今天机会来了! 近日, 一种产于阿拉斯加的野生海参在济宁亮相后, 引起巨大轰动。它的肉质鲜美, 让人津津乐道, 涨发率高达 9 至 4 倍, 市民马上拨打热线抢购纯正野生淡干海参!

据悉, 阿拉斯加海参市场营销总监, 海参行业的“价格屠夫”, 他先是揭露海参行业的暴利内幕, 而后将海参价格一砍到底, 几近于跳楼式的销售价格使得中国海参市场在去年格外受到社会关注。他不顾亲戚反对, 不怕背弃同行骂名, 使海参销售价格调整到 4 块 9, 彻底将中国海参行业内幕扒了个精光。2014 年开始, 就老百姓称之为“砸一棒”的郭健, 再次挥刀砍向海参市场, 我们将见证海参市场“价格屠夫”的又一次疯狂之举。郭健说: “海参价有点, 我就砍到底!”

秋冬补一补, 一年无病痛!

《黄帝内经·素问·四气调神大论》中, 有“春夏养阳, 秋冬养阴”的说法。“秋冬养阴”即在秋冬两季应当收敛阳气, 以适应自然界阴气渐长的规律, 并为来年阳气的生发打好基础。海参, 早在古代就被中国人认为是“药食同源, 阴阳双补”的名贵滋补食品, 正好对症! 阿拉斯加野生海参经干法脱水, 让老百姓都能用得起名贵滋补品, 从而树立自己的海参品牌, 每天一根, 百病不上身。营养师还提醒市民: 海参属温补类食品, 其补益作用不会立竿见影, 食用海参的关键在于持续而不在量多, 只要坚持一天一根, 只需食用 100 多天, 还你一个健康身体。

海参属于温补产品 适于各类人群

北京的张医生是一位有着 60 多年行医经验的中医, 他说: “海参被称为‘百补之王’, 补益强心、心、肾、脾、肝、胃, 有补益强精、养血润燥之功效; 海参内含 18 种氨基酸, 其中 8 种氨基酸是人体不能合成的, 只有通过海参才能摄取。而牛磺酸、胶原蛋白、黏多糖、硫酸软骨素、皂苷、多肽及多种维生素和微量元素等活性成分, 功效功效明显。”

正是因为海参具有如此强大的滋补功效, 且是一种温补的产品, 一年四季皆适用, 更适用于各类人群, 不论男女老少、健康、亚健康人群均适用。

我们向社会公开承诺:

- 1、品质: 每一根海参均符合国家检验检疫标准; 非破坏营养成分的干海参, 有虚假, 赔万元。
- 2、假冒必究: 每一根四块九特价海参均进口自大洋彼岸的阿拉斯加无污染海域, 非养殖纯天然, 发池率高, 发好后体积增大 3 到 4 倍, 口感软糯!
- 3、每一根海参均采用传统淡干技术保干, 保证营养不流失。
- 4、4.9 块 9 特价供应: 说到做到, 决不再收取任何其他费用, 就是 4 块 9!

最后我们也请社会各界和广大消费者监督, 做不到以上四点, 我们愿承担一切法律责任!

海参价格被一砍到底 只卖 4 块 9 一头有假十倍赔偿

是的! 野生海参只售 4 块 9! 阿拉斯加海参 4 块 9 颗颗来袭, 令人瞩目的足, 不仅海参价格低, 而且是真正的纯天然无公害的野生海参, 捕捞于无污染、无公害的深海海域, 采用传统的淡干技术。面对海参市场上一斤动辄数千元、上万元的惊人价格, 阿拉斯加海参和游侠而行, 给海参市场带来巨大震撼, 更给消费者带来疯狂抢购的超低价格。

码头直销, 4 块 9 海参保真, 一头有假十倍赔偿!

主办方惊呆了! 济宁人买海参像买菜

自海参价格 4 块 9 的消息风传后, 热线 400-667-3966 几乎被打爆。很快, 大半天买海参让很多市民疯抢, 打来电话订购的人多在大, 直办方感叹, 济宁人买海参就像买白菜一样!

“花这份钱在商场买海参, 也就买不到三两, 打直办电话, 竟然买了一斤多! 真划算!” “优惠真多啊, 我买三斤, 赶紧给我送货吧, 别被人抢没了。” “同样的海参, 打本办电话订购省一半多的钱, 太实惠了! 幸亏没早买!” 市民赵先生打真买海参, 他的妻子刚怀孕,

正是需要进补的时候。他先后走了几个海参专柜, 但价格相差甚远, 又怕买到假干或假海参, 看到本次直办价实海参, 赶紧打电话订购了 5 斤。海参还是野生的好

近期国内权威媒体报道了一则《海参“破坏”的滨海湿地》事件, 将大连海参推向风口浪尖。报道称辽宁大连海域海参养殖, 由于养殖户为了赶高海参成活率, 防止生病, 大量添加抗生素等药物, 导致大片鱼虾死亡, 近海物种几乎灭绝(可百度搜索)。

近年来, 越来越多的开始食用野生海参, 重要原因是野生海参生长在深

海无污染的冷水海域, 自然捕食, 生长缓慢, 活期短, 长期受过强风浪冲刷足底磨损较大, 所以刺小但肉厚, 无激素、农药及重金属残留, 营养更高、口感更好、食用更安全, 所以受到越来越多人的喜爱!

今天买海参不到商场 1/6 价格

据了解, 本次活动特价的阿拉斯加海参, 将采取出厂直销的模式, 不到商场 1/6 价格, 实惠仅限 (9 月 22 日—26 日) 5 天, 最重要的是海参的质量, 所销售的海参均有国家正规生产许可证、食品安全检测报告、食品溯源等权威认证, 市民可放心购买。

迎中秋! 淡干野生海参 4 块 9 超低价大抢购! 仅限 5 天!

权威证书 保驾护航

食品检验检疫单 食品检验证书 进出口报关放行单

特别提醒: 本次活动不求利润, 只为打响品牌。阿拉斯加野生海参打击虚假暴利, 去除各个环节(仿冒、品牌宣传、人工等一系列费用), 买 2 斤送 1 斤, 买 3 斤送 2 斤, 买 5 斤送 5 斤, 每头仅合 4.9 元(每克不到 1 元)。因野生海参形状大小不一, 为体现公平销售原则, 经消费者一致建议, 阿拉斯加海参厂家现采取统一克重包装, 保证每盒 600 克以上, 特此提醒消费者, 中秋送礼送健康, 就选阿拉斯加野生海参! 欲购从速, 莫失良机!

纯正野生淡干海参每根仅售 4.9 元! 活动仅限 5 天(9 月 22 日—26 日)

抢购热线: 400-667-3966 免费送货, 货到付款!

指定经销地址: 盛源大药房(建设中路声源舞台对面)